
 

 

Praktikant im Bereich Spieltag/Organisation (m/w/d) 
VOLLZEIT   WIESBADEN   AB SOFORT 

 

Abseits der Fußballspiele des SV Wehen Wiesbaden finden seit 2018 in der BRITA Arena in der Landeshauptstadt 
Wiesbaden neben Podiumsdiskussionen, Tagungen und verschiedensten Businessveranstaltungen auch Konzerte wie 
bspw. Sting, Lionel Richie, OneRepublic oder das Weihnachtssingen statt. Für den Bereich Spieltag/Organisation 
suchen wir weitere Unterstützung. 
 
KOMMEN SIE ZU UNS INS TEAM UND LASSEN SIE SICH BEGEISTERN!  

Wir bieten Ihnen nicht nur einen Arbeitsplatz in einem emotionalen Umfeld mit spannendem Einblick in die Welt des 
Profifußballs, sondern Sie erhalten zudem auch folgende Benefits:  
 

• Großzügige Rabatte im Fanshop ⚫ Kostenlose Parkplätze  

• Umfassendes Onboarding ⚫ Mobiles Arbeiten & flexible Arbeitszeiten  

• Heimspiel Karten-Kontingent  
 

und die Chance mit eigenen Ideen Ihren Bereich voranzubringen und sich selbst zu verwirklichen.  
 
DIESE SPANNENDEN AUFGABEN ERWARTEN SIE  

Unterstützung der Abteilung bei den täglichen administrativen Aufgaben u.a. bei 

• der organisatorischen Vor-, Nachbereitung und Durchführung der Heimspiele des SV Wehen Wiesbaden 

• der Beschaffung und Organisation von Dienstleistungen und Materialien 

• dem Fuhrparkmanagement 

• sowie dem Gebäudemanagement der BRITA Arena in Wiesbaden und des Nachwuchsleistungszentrums in 

Taunusstein.  

DAMIT TREFFEN SIE BEI UNS INS SCHWARZE  

• Student (m/w/d) des Sportmanagements, der Sportökonomie, der Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbar 

• Im Idealfall bereits erste Berufserfahrungen (z.B. durch ein ähnliches Praktikum) 

• Erprobt im Umgang mit den gängigen Office-Anwendungen (MS-Office, Adobe Reader, etc.) 

• Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit, schnelle Auffassungsgabe, hohe Affinität zum Sport insbesondere Fußball 

Ein Pflichtpraktikum im Rahmen des Studiums oder eine Laufzeit des Praktikums von 6 Monaten wären 
wünschenswert. 
 

 
Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen 
Eintrittsdatums und Ihren Gehaltsvorstellungen per E-Mail an personal@svww.de. Wenn Sie die eine oder andere 
Anforderung noch nicht erfüllen, setzen wir auf Ihre Lernfähigkeit und freuen uns auf Ihre Bewerbung! 


